

习近平主持召开中央深改组会议：

规范干部配偶、子女经商行为

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平4月18日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第二十三次会议并发表重要讲话。他强调，把以人民为中心的发展思想体现在经济社会发展各个环节，做到老百姓关心什么、期盼什么，改革就要抓住什么、推进什么，通过改革给人民群众带来更多获得感。

会议审议通过了北京市、广东省、重

庆市、新疆维吾尔自治区关于进一步规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为的规定(试行)、《关于建立公平竞争审查制度的意见》、《专业技术类公务员管理规定(试行)》、《行政执法类公务员管理规定(试行)》、《关于推进家庭医生签约服务的指导意见》、《关于加强民办学校党的建设工作的意见(试行)》、《民办学校分类登记实施细则》等。

会议指出，规范领导干部配偶、子女

及其配偶经商办企业行为，是贯彻全面从严治党要求的一个重要举措。会议决定在上海先行开展试点的基础上，继续在北京、广东、重庆、新疆开展试点。要按照规范对象范围，从严规范、率先规范、以上率下。要严格界定经商办企业行为，细化规范程序，明确操作依据，确保规范工作有序进行。要把集中规范和日常监管有机结合起来，规范工作基本完成后，要转入常态化管理，推动形成常

态化、长效化的制度安排。

会议强调，推进家庭医生签约服务，对促进医疗卫生工作重心下移、资源下沉，实现人人享有基本医疗卫生服务的目标具有积极意义。要重点在签约服务方式、内容、收付费、考核、激励机制、技术支持等方面实现突破，优先覆盖老年人、慢性病患者、慢性传染病患者、严重精神障碍患者、孕产妇、儿童、残疾人等重点人群。对家庭医生要有职业保障措施。

两高：贪污受贿万元可追究刑事责任

□ 综合新华社、央视新闻

最高人民法院、最高人民检察院18日联合召开发布会，公布《最高人民法院、最高人民检察院关于办理贪污贿赂刑事案件适用法律若干问题的解释》，明确贪污罪、受贿罪的定罪量刑标准以及贪污罪、受贿罪死刑、死缓及终身监禁的适用原则等，强调依法从严惩治贪污贿赂犯罪。

贪污受贿满一万元即可追责

司法解释明确，贪污、受贿数额满一万元、具有一定较重情节的就应当追究刑事责任。

明确终身监禁的决定必须在裁判的同时就作出，终身监禁一经作出将无条件执行，不受服刑表现的影响，不得减刑、假释。

司法解释还对受贿犯罪中的“为他人谋取利益”要件作出界定，从明确事后受贿符合为他人谋取利益要件的要求看，收受下属或者行政被管理人超出人情往来范围财物的视为承诺为他人谋取利益。

2015年11月施行的《刑法修正案(九)》取消了贪污罪、受贿罪的定罪量刑的数额标准，代之以“数额较大”、“数额巨大”、“数额特别巨大”，以及“较重情节”、“严重情节”、“特别严重情节”。

司法解释同时规定，贪污、受贿一万元以上不满三万元，同时具有特定情节的，亦应追究刑事责任；数额不满“数额巨大”、“数额特别巨大”，但达到起点一半，同时具有特定情节的，亦应认定为“严重情节”或“特别严重情节”，依法从重处罚。

“死刑立即执行”怎么判？

在死刑适用方面，司法解释明确规定，死刑

立即执行适用于犯罪数额特别巨大，犯罪情节特别严重，社会影响特别恶劣，造成损失特别重大的贪污、受贿犯罪分子。对于符合死刑立即执行条件但同时具有法定从宽等处罚情节，不是必须立即执行的，可以判处死刑缓期二年执行。

针对《刑法修正案(九)》新增加的贪污罪、受贿罪判处死缓减为无期徒刑后终身监禁的规定，该司法解释明确了终身监禁适用的情形，即判处死刑立即执行过重，判处一般死缓又偏轻的重大贪污受贿罪犯，可以决定终身监禁。同时，凡决定终身监禁的，在一、二审作出死缓裁判的同时应当一并作出终身监禁的决定，而不能等到死缓执行期间届满再视情而定。终身监禁一经作出应无条件执行，不得减刑、假释。

领导“身边人”腐败怎么治？

近年来，一些高级领导干部“身边人”借着“领导关系”大肆敛财。这份司法解释如此重要，不来管一管这种情形吗？

“这种情形的确成为某些领导干部收受受贿、规避法律的一种方式。”最高人民法院刑二庭副庭长苗有水表示，《刑法修正案(九)》已经增加了相关罪名，司法解释也对相关定罪处罚标准予以明确，使法律得到更好实施。

他说，司法解释规定“特定关系人索取、收受他人财物，国家工作人员知道后未退还或者上交的，应当认定国家工作人员具有受贿故意”，即对国家工作人员作了更为严格的要求，只要其知道“身边人”利用其职权索取、收受了财物，未将该财物及时退还或上交的，即可认定其具有受贿故意。

“司法实践中，国家工作人员辩解其是在‘身边人’索取、收受他人财物后才知道的，并没有受贿故意，不构成受贿罪。”苗有水认为，司法解释的相关规定扫除了司法中的障碍，对国家工作人员规避法律的这种情况能给予有效打击。

更加细化的定罪量刑标准



“数额较大”	“数额巨大”	“数额特别巨大”
3万元以上 不满20万元	20万元以上 不满300万元	300万元以上
“其他较重情节”	“其他严重情节”	“其他特别严重情节”
1万元以上不满3万元， 具有相应规定情形	10万元以上不满20万 元，具有相应规定情形	150万元以上不满300 万元，具有相应规定 情形
3年以下有期徒刑 或拘役，10万元以上 50万元以下罚金	3年以上10年以下有 期徒刑，20万元以 上犯罪数额二倍以下 的罚金或没收财产	10年以上有期徒刑、无 期徒刑或死刑，50万 元以上犯罪数额二倍以 下的罚金或没收财产



要省油还要安全 东风标致301通通满足你

对很多人来说，选车并不是一件简单的事情，尤其是在入门级中级车市场，各大品牌每款产品都有自己的“必杀技”。省油、安全、科技，各显神通。东风标致301就凭借“皮实、耐用、省钱、省心”的产品“必杀技”，俘获消费者芳心，极大满足了“新生代”人群对低功耗和高安全的需求。

究竟“必杀技”效果如何？我们不妨从车主最关注的几个角度看起。

省油，让用车更从容

选购入门级车，油耗值往往是消费者最关注的一点，经济适用是购车人群对车辆的基本要求。

东风标致301搭载1.6L CVVT技术发动机与第三代6速手自一体变速箱的组合，油耗低，经济性高，省钱也省心。以1.6L自动挡车型为例，发动机在转速为4000rpm时即可输出150Nm的最大扭矩，最大功率则为86kW/6000rpm，工信部给出的综合油耗值为百公里6.1L。但通过实际的多路况

驾驶测试，油耗均在6L以下。对此，车主周先生就表示：“因为工作的关系，我每天上下班要跑几十公里的往返路程，而我驾驶301，即便是面对走走停停的拥堵路况，百公里油耗也不过5.4L左右，非常经济适用。”

安全，源自强而有力的先锋配置

新生代人群不仅在乎车辆油耗，对驾乘安全同样关注。

301装备有4个安全气囊+四轮盘刹以提高车内人员的安全性。同时，以1.6L自动舒适版为例，相较于同级别的大众捷达，301还增加了刹车辅助系统，在紧急制动时增加刹车力度，从而有效缩短制动距离。当行驶路况不佳时，车辆配备的ESC电子稳定控制系统可用来预防车身甩尾、侧滑等现象，帮助驾驶者顺利通过难以驾驭的危机状况。

此外，日间行车灯和雷达的使用进一步提高了主动安全性，提高车辆辨识度，帮驾驶员消除视野盲区，为驾驶者、乘坐者以及路人提供了全面的安全保护。

而面对家中有小孩的家庭，301也同样考虑周全。全系后座均配备ISOFIX儿童座椅接口，帮助家中宝贝即便是出行在外也可以安心酣睡。

东风标致更为301量身打造了“无忧购”政策，它包括“买车无忧”“用车无忧”和“换车无忧”三个部分。“买车无忧”为消费者提供了便利的金融政策，只需提供身份证和驾驶证，便可实现首付30%的低门槛贷款购车；“用车无忧”属于保养服务，只要在购车时在4S店购买车险，即可享受长达2年的免费保养；“换车无忧”则为求新的用户提供了换新的可能，购买301一年以内，能够以成交价8折的价格置换东风标致其他车型。



小结：选择一款车型考虑因素很多，东风标致301凭借极具竞争力的产品实力与品质保证深受消费者青睐，同时亲民的价格也使301成为消费者首次购车的首选车型。“无忧购”政策与国家推出的“1.6L及以下排量的车型购置税减半”政策的实施使购车更加划算。如果您近期打算购车的话，良机不可错过！